



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
76000, Івано-Франківськ, вул. Галицька 2, Тел./факс. 2-42-95, e-mail: rektor@ifdma.if.ua

**Рецензія**

**на освітньо-професійну програму «Клінічна та реабілітаційна психологія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки створену проектною групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (гарант Гасюк М.Б к.психол. н., доц., професора кафедри загальної та клінічної психології, Москальця В.П., д.психол.н., проф., завідувача кафедри загальної та клінічної психології Міщихи Л.П., д.психол.н., доц., професора кафедри загальної та клінічної психології )**

Представлена до розгляду освітньо-професійна програма «Клінічна та реабілітаційна психологія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки створена згідно до Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальність 053 «Психологія» (затверджений та введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 р. № 564)..

Реабілітаційні заходи проводять для відновлення позитивного відношення хворого до родини, суспільства, життя та попередження формування психічного дефекту в хворого зі схильністю до самоізолювання. Активна реабілітація приводить до компенсації психологічного стану, дає можливість людині тримати під власним контролем своє здоров'я. Зараз система реабілітації в медицині є досить фрагментарною, в ній недостатньо застосовується мультидисциплінарний підхід. Проте вчасно надана комплексна допомога попереджає виникнення у людини обмежень, що призводять до інвалідності, сприяє максимально можливому відновленню функцій організму та пристосуванню до активного життя. Продуктивна співпраця з науковцями кафедри загальної та клінічної психології дала змогу на практиці впровадити ідеї мультидисциплінарного підходу в реабілітації кардіологічних хворих, а фахівці які навчалися на спеціальності «Психологія» є продуктивними у сфері реабілітації. Створення ОП «Клінічна та реабілітаційна психологія», другого

магістерського рівня є логічним продовженням наукового та методологічного здобутку науковців кафедри.

Розуміємо, що проблеми відновлення та збереження здоров'я та відновлення обмежень функціонування, життєдіяльності дорослих, дітей і підлітків потребує активізації прикладних наукових досліджень клінічної та реабілітаційної психології, а також професійного навчання різнопланових фахівців. В Україні тільки ведеться робота спрямована на створення уніфікованого підходу до реабілітації, яка є необхідною для досягнення основних цілей у сфері охорони здоров'я, а також забезпечення функціонування сучасної системи раннього втручання, інклюзивної освіти, абілітації і реабілітації.

Представлена до розгляду ОП є продуманою та цілісною її освітні компоненти різнопланово висвітлюють актуальні проблеми практики, вона є пристосованою до формування індивідуального освітнього вектору здобувача вищої освіти через вибіркові компоненти та практику, а її спрямування на наукову діяльність здобувача спровокує нові наукові дослідження у сфері здоров'я. Реалізація ОП забезпечить реалізацію програмових результатів навчання за Стандартом.

В цілому можемо підсумувати, що освітньо-професійна програма «Клінічна та реабілітаційна психологія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки відповідає сучасним вимогам до професійної підготовки компетентного фахівця-психолога, запитам роботодавця, зокрема у сфері охорони, збереження та відновлення здоров'я, стандартам вищої освіти України та заслуговує акредитації.

Доцент кафедри внутрішньої медицини № 2 та медсестринства, керівник науково-практичного центру серцево-судинної реабілітації та відновного лікування Івано-Франківського національного медичного університету; лікар-кардіолог, голова ГО «Всеукраїнська асоціація профілактики та реабілітації серцево-судинних захворювань» у Івано-Франківській області, член Європейської асоціації серцево-судинної профілактики та реабілітації (EACPR), кандидат медичних наук, доцент.

**ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ**  
ЗАСТУПНИК РЕКТОРА / НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Підпис: *J. Somra*

Прізвище: *Сомра Т.В.*



**Нестерак Р.В.**